	Nastavna jedinica
	Pozivnica

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja: 

Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:    
obradba (1 sat), vježba (1 sat)

	Nastavni oblici: frontalni, individualni rad, rad u paru


	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula
	OŠ HJ A.6.1. Učenik govori i razgovara o pročitanim i poslušanim tekstovima.

OŠ HJ A.6.2. Učenik sluša tekst, sažima podatke u bilješke i objašnjava zna-čenje teksta.

OŠ HJ A.6.3. Učenik čita tekst, uspoređuje podatke prema važnosti i obja-šnjava značenje teksta.

OŠ HJ B.6.4. Učenik se stvaralački izražava prema vlastitome interesu pota-knut različitim iskustvima i doživljajima književnoga teksta.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	Učenik:
· kratko izlaže na zadanu temu 
· postavlja pitanja o slušanome i čitanome tekstu da bi pojasnio razumijevanje
· izdvaja važne podatke iz čitanoga teksta, oblikuje bilješke o pročitanome tekstu
· izrađuje plan pisanja: sažima prikupljene podatke, uspoređuje ih
· oblikuje uratke u kojima dolazi do izražaja kreativnost, originalnost i stvaralačko mišljenje na temelju jezičnih vještina.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti
	Učenik:

· pronalazi i izdvaja podatke iz čitanoga teksta
· dopunjava, uspoređuje i provjerava prema zadanim smjernicama

· piše i oblikuje pozivnicu
· razumije pročitani tekst; postavlja pitanja i odgovara, sluša i objašnjava pročitani tekst
· razgovara radi izmjene informacija (vrednovanje i samovrednovanje).


	Povezanost s međupredmetnim temama                                                                                                                                                                                              
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Građanski odgoj i obrazovanje, Učiti kako učiti

	Tijek sata (artikulacija)

	Prvi sat (obradba)
Uvodni dio (priprava)
 Motivacija

Učitelj postavlja pitanja učenicima: Jeste li kada dobili pozivnicu za neki događaj? Jeste li kada komu slali pozivnicu? Kako pozivnice izgledaju, koje podatke sadrže i u kojim se prigodama šalju?
Učitelj najavljuje nastavnu jedinicu i čita polazni tekst Pozivnica (prema: http://prigorski.hr, učitano 15. siječnja 2019.). 
Učitelj zadaje učenicima da riješe zadatke u rubrici Razumijem što čitam u digitalnome udžbeniku 
(https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e729b4dc-ed65-4e45-9268-ab58fa97b038/).
Glavni dio sata (obradba)
Učitelj kratko razgovara s učenicima o početnome tekstu i kvizu te ih navodi na to da uoče kako pisane pozivnice šaljemo ako se radi o nekom važnijem događaju, ali da uzvanike možemo pozvati i usmeno. Pozivnica je pisani poziv za sudjelovanje u društvenome događaju. 
Učitelj zadaje učenicima da prouče sadržaj pozivnice te da riješe 1. zadatak u radnoj bilježnici kako bi uočili i pronašli osnovne podatke o pozivnici.
Učitelj navodi učenike da uoče koje podatke pozivnica mora sadržavati (tko je šalje, na što se poziva, kad i gdje je događaj na koji se poziva, dodatne obavijesti i uljudni završetak) i na koje se sve načine može uručiti (osobno, poštom, elektroničkom poštom ili putem društvenih mreža), a da je najuljudnije pozivnicu uručiti osobno.
Učitelj naglašava da izgled pozivnice ovisi o vrsti događaja i uzvanicima kojima je namijenjena te da se u oblikovanju pozivnice treba držati određenih pravila:
· treba navesti samo najvažnije podatke
· treba navesti točne podatke
· treba je primjereno ukrasiti
· treba pisati pravopisno i gramatički točno. 
Učenici rješavaju 3. zadatak u radnoj bilježnici.
Zadatak za samostalan rad

Minuta za govorenje 
Učenici imaju zadatak u jednoj minuti usmeno izložiti najvažnija pravila o pisanju pozivnica.
Završni dio sata (zaključak)
Minuta za čitanje, slušanje, govorenje i pisanje
Učenici trebaju u čitanci pronaći primjer događaja za koji bi se mogla napisati pozivnica. U skupini čitaju primjere koje su pronašli i zajednički odabiru jedan događaj te izrađuju pozivnice (pišu, ukrašavaju, oslikavaju).
Zadatak za domaću zadaću 
Učenici trebaju riješiti drugi zadatak u radnoj bilježnici i dovršiti pozivnice (ako je potrebno).
Drugi sat (vježba)

Uvodni dio (priprava)

Učenici izabiru najljepšu pozivnicu (koje su izrađivali na prethodnome satu) te izlažu pozivnice u razredu.

Najava vježbe i davanje upute za rad

Rješavanjem kviza u rubrici Volim hrvatski u digitalnome udžbeniku učenici provjeravaju svoje znanje o stvaralačkome prepričavanju s promjenom gledišta.  
https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e729b4dc-ed65-4e45-9268-ab58fa97b038/ 
Učenici proučavaju rubriku Zapis za pravopis, a potom utvrđuju i provjeravaju svoje pravopisno znanje u Minuti za pravilno pisanje u digitalnome udžbeniku. 
https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e729b4dc-ed65-4e45-9268-ab58fa97b038/
Učitelj zajedno s učenicima provjerava točnost rješenja. 

Učenici u paru rješavaju Zapis za pravopis u radnoj bilježnici. Učitelj zajedno s učenicima provjerava točnost riješenih zadataka.

Vježba 
Učenik zadaje učenicima da na poveznici https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e729b4dc-ed65-4e45-9268-ab58fa97b038/ riješe zadatke iz rubrike Istražujem i otkrivam. 

	Aktivnosti za učenike
	· čitaju; uočavaju pojedinosti, uspoređuju, postavljaju pitanja i odgovaraju; aktivno slušaju i razgovaraju o slušanome; iskazuju svoj doživljaj tekstnoga predloška; iskazuju vlastite osjećaje, stavove i vrijednosti; usmeno se izražavaju; obrazlažu i argumentiraju svoje stavove; zapisuju u bilježnicu; rješavaju postavljene zadatke 

	Nastavni materijal
	udžbenički komplet Volim hrvatski 6 (udžbenik, radna  bilježnica, digitalni udžbenik), bilježnica, računalo, projektor, materijal za izradu pozivnica 

	Prijedlog prilagodbe  

	a) Daroviti učenici:  
· istraživačkim radom prema zadanim smjernicama uz udžbenik i dodatne materijale koje je pripremio učitelj samostalno proučavaju nastavnu jedinicu, uče, utvrđuju i provjeravaju usvojeno znanje o pisanju pozivnica te prema zadanim smjernicama razvijaju vještinu pisanja pozivnica (rukom ili s pomoću digitalnih alata)
· zapisuju plan ploče (2)
· smišljaju i izrađuju kviz, umnu mapu, plakat ili prezentaciju o pisanju pozivnica u kojemu od digitalnih alata   

(bubbl.us, Prezi, Canva, Emaze, Coggle, Testmoz, Kubba, Kahoot, Glogster, Moovly, Moodle…), potom izrađeni medijski sadržaj prikazuju ostalim učenicima kao sažetak nastavne jedinice.
a) Učenicima s poteškoćama odabrane pozivnice učitelj treba prilagoditi (prepraviti) s obzirom na vrstu teškoće: sažeti tekst, pojednostaviti izraz micanjem nerazumljivih riječi i kraćenjem rečenica, prilagoditi tisak i vidnu organizaciju teksta ako je potrebno (lako čitljiv tisak, povećati prorede i veličinu slova, ulomke označiti brojevima i slično), osigurati dovoljno vremena učenicima za pripremu, čitanje i rješavanje postavljenih zadataka; pitanjima pomoći da lakše dođu do zaključka, pomoći im u izradi pozivnice.


	Drugi način obradbe

	Učitelj kratko razgovora s učenicima o svrsi pozivnica i načinu njihova uručivanja, a zatim učenike dijeli u skupine. Svaka skupina uzima listić sa zadatcima vezanima za dio nastavne jedinice iz udžbenika. Vodeći računa o pravilima rada u skupini i primjenjujući metodu suradničkoga učenja, učenici (nakon samostalne raspodjele uloga i zadataka) pristupaju rješavanju zadataka. Na kraju sata zapisuju rezultate svojega rada na ploču i tvore plan ploče koji svi zapisuju u bilježnicu – plan ploče (2). Učenici rješavaju radnu bilježnicu i zadatke u digitalnome udžbeniku te s učiteljem provjeravaju točnost riješenih zadataka. 


	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje (formativno): 
· praćenje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja
· ciljana pitanja za provjeru razumijevanja
· razmjena informacija o tijeku i rezultatima učenja
· davanje povratne informacije o naučenome i smjernica za daljnje učenje. 
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Vrednovanje kao učenje(formativno): 
· samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje 
zadataka za samostalan rad

· učenici znaju cilj učenja i kriterije 
vrednovanja te ih prepoznaju u svojim 
radovima i radovima ostalih učenika.
Vrednovanje naučenoga (sumativno i formativno): zadatci u radnoj bilježnici i u digita-lnome udžbeniku.


	PLAN PLOČE 

Pozivnica
· pozivnica ( pisani poziv za sudjelovanje na društvenome događaju


· pozivnice se mogu uručiti osobno, poslati zemaljskom ili elektroničkom po-štom, putem društvenih mreža
· najuljudnije je pozivnicu uručiti osobno 
 Pravila pisanja pozivnice: 
· treba navesti samo najvažnije podatke
· treba navesti točne podatke
· treba je primjereno ukrasiti
· treba pisati pravopisno i gramatički točno.


Tko poziva?


O kojemu je događaju riječ?


Kad i gdje će se događaj održati?


dodatne obavijesti


uljudan završetak








